

V PRAZE ZAHRAJÍ HIMI I MONKEY BUSINESS

LETNÍ NABÍDKU KONCERTŮ OBOHATÍ TAKÉ AUSTRALŠTÍ SHEPPARD

STRANA 8

Čtete
ZPRAVODAJ
pro PRAHU 6

na www.metro.cz

metro



Středa, 24. června 2015

Č. 120, www.metro.cz

Svátek slaví: Jan

Největší deník v ČR



Mimoňský zážitek slibuje zítřejší premiéra

Jste fanouškem filmové série Já, padouch, v které se objevily postavičky žlutých Mimoňů? Nebo vám jen přijdou tito nekňubové neodolatelně sympatičtí? Pokud jste si alespoň na jednu otázku odpověděli kladně, neměli byste si nechat ujít zítřejší premiéru s názvem Mimoňi, v níž tito dobráci povýšili na hlavní postavy. Mimo jiné se dozvíte, proč slouží tak velkému padouchovi, jakým Gru bezesporu je.

UNIVERSAL PICTURES

Šeberák i Lhotka letos bez koupání

Přírodní koupaliště. Na Lhotce se bude dát plavat až příští léto. **Areál.** Zřejmě bude zpřístupněn pouze jako park

STRANA 3

INZERCE

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE NEXT

BEZPEČNÝ DOMOV ZAČÍNÁ DVEŘMI!

**MONTÁŽ DVEŘÍ
ZDARMA**

Akce platí do 30. 6. 2015 při objednání spolu s dveřmi.

www.next.cz | tel.: 777 335 878



NEXT
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

Kluby v Praze 6? Určitě Sedmička, je to český unikát

Úspěšnou výstavu o pražských klubech zrecyklujeme a umístíme do klubu Vagon, říká kurátor PopMuseum Radek Diestler.

Mezi místa, kde to na šestce žije kulturou, patří bezpochyby PopMuseum sídlící v břevnovském Kaštanu. Skupinka nadšenců tam ve svém volném čase provozuje stálou expozici československých hudebních nástrojů s informačním centrem a pořádá i tematické výstavy, jako je třeba ta aktuální o Petru Novákovi. Jedním ze zapálených činovníků Muzea a archivu populární hudby, jak se PopMuseum oficiálně jmenuje, je dokumentátor a kurátor výstav Radek Diestler, který se v rozhovoru pro Metro ohlíží i za nedávnou úspěšnou výstavou o pražských klubech 90. let.

Co hudební kluby v Praze 6, měla a má tato čtvrt' co nabídnout?

Co měla: Petynku! Ona tedy proslula spíše jako folkový klub, ale v jejím finále v první půli devadesátých let to byl rockáč se vším všudy. Chodil jsem tam s oblíbenou, máje to kousek z koleje (a na půl cesty nezapomenutelný, dnes již zaniklý střešovičský hostinec Domov manželů Ježkových). Pak ruzyňskou Deltu, klasiku na konci světa, místo, odkud vyšli třeba Tata boys. Kolejní kluby na Hvězdě v první půlce devadesátých let drobnou úložku taky sehrály, jak jsou na tom dnes, netuším. Znalci si pak vybaví některé „hospody s hudbou“ – třeba vokovický výřep U Marčanů – a samozřejmě dodnes fungující Slammik v Bubenči. A samozřejmě nesmírně důležitou strahovskou Sedmičku... což je zároveň odpověď na otázku, jestli Praha 6 má co nabídnout. Sedmička je unikát, dovolím si říci, v celorepublikovém měřítku. Vedle ní tu jsou další podniky – kavárny s hudbou jako Už jste doma nebo Potrvá, Klubovna v Dejvicích, hanspaulský klub U Rafa... a samozřejmě Kaštan, naše takřka rodná hruška i domov.

Nedávno skončila v PopMuseum výstava mapující



Aktuální výstava přibližuje zpěváka Petra Nováka. FAN CLUB PN

Cítát

Pobavilo mne, že kdysi dostávala kapela Našrot víc peněz za koncerty než Chinaski.

RADEK DIESTLER
KURÁTOR VÝSTAV V POPMUSEU

pražské kluby v 90. letech. Už jste bilancovali? Šeptá se, že to byl na poměry vaší instituce kasovní trháč, je to tak?

Ano, „na poměry naší instituce“, to je naprosto přesné. Ale opravdu chodilo hodně lidí, až nečekaně. Tudiž výstavu lehce zremixujeme a umístíme do klubu Vagon, kde máme expozituru, malou, ale naši.

Čím si vysvětluješ takový zájem?

Trefili jsme téma, řekl bych. A taky se o výstavě na poměry našeho hudebně-zábavného okrašlovacího spolku dost psalo, aniž bychom se museli nějak zvlášť přičinit.

Chodily spíš starší ročníky vzpomínat na zašlé mládí, nebo mladší ročníky, které onu dobu, již nezažily,

považují za téměř přízračně dobrodružnou?

Myslím, že platilo – alespoň podle některých dojemných zápisů v návštěvní knize – obě.

Jak je na tom podle tebe pražská klubová scéna dnes, není naopak těch zajímavých a lehce obskur-ních míst, kterých v 90. letech vyrostlo jak hub po dešti, naopak málo?

To bych neřekl. Věřím, že jsou, akorát o nich moc nevím. Přece jenom se mi dost změnila priority a nemám zdaleka takový přehled, jaký jsem měl tehdy.

Narazili jste během shromažďování materiálů k oné výstavě na nějakou skrytou perlu?

Mne nejvíc pobavila smlouva na koncert ústeckých Houpacích koní v Bunkru Léta Páně 1993, podepsaná jejich tehdejší manažerem, jistým Markem Tačlikem. Ano, tím (známý český herec, který mimo jiné hrál například ve filmech Jedna ruka netleská či Největší z Čechů, pozn. red.). A pak že v určitém období můj kolega z mu-



Zahájení výstavy o P. Novákovi 2x MIROSLAV LÉDL/ARCHIV POPMUSEA



Vitrína s plakáty z výstavy o pražských klubech 90. let



Radek Diestler v roli „sálového dělníka“. JIŘÍ JANDA/ARCHIV P.

zea, pan Hraboš, dostával za koncerty se svým souborem písní a tanců Našrot víc peněz než Chinaski.

Ted' probíhá v PopMuseum výstava 52 let na kolotoči světa o Petru Novákovi s až televizně seriálovým podtitulem Život a doba Petra Nováka. Proč tak silný důraz na kontext?

To trochu „klameme tělem“: život a doba je můj oblíbený slogan, a když mne tlačí bota, rád si jím pomohu, mám-li podat krátkou svíznou informaci, o čem taková výstava je.

Oproti předchozí výstavě bych tipoval, že budou chodit spíš lidé, co Nováka zažili. Na co bys přilákal náctileté?

Přilákal... možná tím, že uvidí, jak silný osud se skrývá za těmi písničkami z hodin hudební výchovy? Ale jinak je výstava skutečně zaměřená na pamětníky – jak říkal Karel Marx, „každému podle jeho potřeb“.

Opomeneme-li notoricky známý song Náhrobní kámen, co je podle tebe No-

vákův skutečný přínos pro populární hudbu 2. poloviny minulého století?

Ocituji z doprovodného textu k výstavě z pera přítele Hraboše, archiváře českého bigbitu. „Společně s textařem Ivo Plickou vytvořili jakousi specificky českou odpověď na to, s čím ve světě přišli Beatles. Novákovy skladby ovšem nebyly typově žádnými napodobeninami, tak jak je to třeba zřetelně cítit ze sice precizních, ale přece jenom do ‚brouků‘ se okatě stylizujících slovenských The Beatmen. Jeho písničky jsou melodicky jednoduché, stejně jako aranžmá, a Plickovy texty k nim – to je někdy prostota sama...“

Jaký zajímavý koncert či akcí chystáte na léto?

Přes léto máme zavřeno, respektive otvíráme na telefonickou objednávku. Sice si možná šlapeme po štěstí, ale jak fungujeme na principu „bavíme se po práci“, přes léto je prakticky nemožné postavit žádoucí kádr služeb.



ALEŠ MEČÍŘ

ales.mecir@metro.cz

Lakrosový Prague Cup láká na národní týmy

Poslední červnový víkend se v areálu Aritmy uskuteční už 18. ročník mezinárodního turnaje Prague Cup.

V ženské části se představí hned čtyři reprezentační výběry včetně obou českých.

Seniorský národní tým se chystá na domácí mistrovství Evropy, české hráčky do 19 let budou předtím bojovat na MS ve skotském Edinburghu. „Letošní turnaj bude pro ženskou i juniorskou reprezentaci poslední příležitostí k prověření formy před šampionáty. Do Prahy přijedou poměřit síly juniorské reprezentace z Německa a Nizozemska či tradiční americké univerzitní týmy,“ říká za pořadatele Eva Mrlíková.

Los Prague Cupu

Mužská část turnaje má jednu pětičlennou skupinu. Osm ženských týmů je ve dvou.

- Ve skupině A narazí české juniorky na vrstevnice z Německa a týmy USA AI a Global Players.
- Ve skupině B hraje česká ženská reprezentace s juniorkami Nizozemska, AIST a pořádatelům Sokolem I. Smíchov.
- Vstup na akci je zdarma.

Paradoxně nebude letos prvenství v ženském turnaji obsahovat český mistrovský tým LCC Radotín. Jejich hráčky jsou totiž oporami obou reprezentačních výběrů. Americký mužský tým USA AI loňský triumf obhajovat bude.

Celkem se na Aritmě představí ve třech dnech 13 týmů. Osm ženských a pět muž-



České juniorky v akci na loňském Prague Cupu

M. PIVOŇKA

ských. Program začne v pátek 26. června ráno a vyhlášení výsledků je naplánováno na nedělní 17. hodinu. V sobotu večer se koná BBQ party.

Kromě sportovního zápolení je Prague Cup také o zábavě, setkávání a vytváření nových přátelství. „Odhodláni pořadatelů pomáhá sportovcům, aby si odnesli nevěšdní

zážitek, přesahuje všechna očekávání. Vše mají dopodrobna připravené a odvádí profesionální práci,“ chválí Prague Cup Chad Wilkinson, prezident AIST, jejichž tým se do Prahy vrací už deset let.

Letošní ročník se koná za podpory radního pro sport a volný čas v Praze 6 Romana Mejstříka. **PAVEL URBAN**

HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D

Dopravní společnost
DATA AUTOTRANS

hledá nové řidiče sk. D

Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc).

Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.

V případě zájmu volejte

724 773 074

nebo nás kontaktujte přes naše stránky www.dataautotrans.cz



INZERCE

Bezpečnostní dveře

SHERLOCK

udělají z vašeho domova

NEDOBYTNÝ HRAD



SHERLOCK

ASSA ABLOY



+ Bezpečnostní balíček *

ZDARMA

* Akce platí do 31. 7. 2015
Více: informace@sherlock.cz
tel.: +420 222 782 401

www.sherlock.cz



Na táboře se mohou z vašich dětí stát námořníci.

DDM PRAHA 4



Pokud se děti vody bojí, zahrají si na indiány.

DDM PRAHA 4

Na táboře není nuda! Z dětí jsou námořníci

Příměstské tábory mají stále volná místa.

Prázdniny jsou za rohem a řada rodičů řeší na poslední chvíli, jak zajistit zajímavý program pro svou ratoolest. Řešením jsou příměstské tábory. Ty nabízí tradičně sportovní aktivity, výlety a nově i netradiční tematiku.

Zájem je v metropoli letos hlavně o tábory s příběhem. „Nejmenší děti jistě ocení herní inspiraci táborů s příběhy oblíbených dětských filmů, jako jsou Madagaskar, Asterix a Obelix, a seriálu Simpsonovi,“ zve na příměstské tábory Ivan Čermák z Hobby centra 4.

Pankrácké centrum nabízí i další možnosti. Děti se zájmem o přírodovědu či herectví si tu také přijdou na své. „K velmi populárním patří i příměstské tábory pro mladé lezce, kteří se mohou naučit základům bezpečného lezení na umělých stěnách i v terénu,“ doplňuje

Citát

Na své si přijdou všichni, kteří mají rádi hudbu, experimenty a mají zájem poznat práci s mikrofonom, ale i ti, kteří se chtějí hravou formou dozvědět víc o historii Prahy nebo poznat život a zvyky Keltů, včetně výuky irských tanců.

IVAN ČERMÁK, HOBBY CENTRUM 4

Čermák. Tak trochu jiné tábory nabízí i organizace Věda nás baví. Letos uspořádala tematické příměstské tábory na téma voda a ty pořádá hned na několika pražských školách.

„V rámci celotáborové hry se děti stanou vědci a společně budou řešit jednotlivé úkoly hry. Spolu s bádáním děti čekají také s vodou spojené pohybové aktivity a například výlet do hydrobiologického ústavu,“ zvou na tábor pořadatelé.

Děti, které mají zájem

o sport, mohou pro změnu zkusit příměstský tábor ve Sportovním areálu Na Pražačce, kde i zdokonalí své schopnosti na in-line bruslích, nebo kurzy tenisové školy Tallent. Dům dětí a mládeže Praha 10 zase pořádá příměstský tábor, kde si děti vyzkouší sportů hned několik. „Každý den se budeme věnovat jinému sportu. Děti si zahrají florbal, zatrénují atletiku či si zaplavou v bazénu,“ zve do Strašnic ředitel DDM Prahy 10 Roman Urbanec.

Sportovně laděné tábory pořádá i organizace SANG. Ta myslí i na rodiče, kteří nemohou své děti vozit až na místo, kde se tábor koná. „Stačí, aby rodiče dítě dovedli na sběrné místo u stanice metra, a my si ho už převezmeme. Rodiče nás poznají jednoduše, naši instruktoři mají trika s nápisem Prázdniny v Praze a v ruce desky se seznamem dětí, na které čekají,“ popisuje, jak tábory fungují, organizátorka Andrea Dostálová.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Bruslení, věda, herectví i sportovní aktivity

Nabídka příměstských táborů je rozmanitá. Děti na nich čeká zábava, pohyb i vzdělání.

• **Hobby centrum 4:** V objektu vršovické vodárny je připravena řada příměstských táborů pro malé i větší děti. Centrum ve svém základním sídle na Pankráci nezapomíná ani na zvědavé předškoláky, pro které připravilo několik táborů se zábavnou přírodovědou a také tábory herectví. Více informací o táborech i volných místech najdete na webu hobbycentrum4.cz.

• **SANG:** Sdružení pořádá tábory v ZŠ Mikulova a ZŠ Bitovská v Praze 4 a v ZŠ Trávníčkova v Praze 5. Sběrná místa jsou však po celé Praze. Konkrétní stanice metra, kde srazy probíhají a více o informacích o táborech naleznete na primestske-tabory-praha.cz.

• **Věda nás baví:** Aktuální seznam míst a turnusů na tábor pro malé vědce a zvědavé školáky naleznete na webu vedanasbavi.cz.

• **Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy:** Širokou nabídku příměstských táborů nabízí i město Praha. Více informací o táborech s vodáckým výcvikem nebo kurzem v přírodovědné stanici naleznete na ddmpraha.cz/ddm/tabory.

• **Inline škola:** Výuka základních technik jízdy na bruslích, zvládnutí všech stylů brzdění, nácvik správného zatáčení, výlety po všech místních in-line stezkách nabízí Inline škola. Více informací o termínech na inlineskola.cz.

• **Tallent:** Sportovně-zábavné kurzy plné tenisu a zajímavých aktivit pořádá tenisová škola Tallent. Tábor je vhodný pro začátečníky i mírně pokročilé tenisty. Více informací na e-tabory.cz.

• **Dům UM:** Tábory ve Strašnicích, Hostivaři a v Uhřetěpech pořádá Dům dětí a mládeže Praha 10. Tábory jsou zaměřeny na sport a divadlo. Informace o volných termínech naleznete na dumum.cz.

Blanka, Opencard a právníci. První půlrok primátorky

Půl roku v primátorském křesle má za sebou Adriana Krnáčová.

První žena v dlouhé řadě pražských primátorů se od svého zvolení do čela hlavního města potýkala s řadou problémů, které však vesměs zdědila po předchůdcích. Ani Krnáčová, jež byla spolu s ostatními radními zvolena loni 26. listopadu, zatím nevyřešila, co s problematickou průkazkou Opencard, tunelovým komplexem Blanka nebo údajně nevýhodným pronájmem Škodova paláce. Jí vedená rada ale musela hasit také vnitrokoaliční spory a přežila i hlasování o odvolání.

Důvodem, proč v polovině dubna opozice požadovala – neúspěšně – hlasování o odvolání Krnáčové z primátorské

funkce, byl výběr právní kanceláře pro spor o nájemné ve Škodově paláci, kde sídlí magistrátní úředníci. Na veřejnost se totiž dostala e-mailová komunikace mezi primátorkou a majitelem paláce, firmou Copa Retail, na základě jehož předvýběru si Praha zvolila právní zastoupení.

Kritiku z opozičních řad si ale Adriana Krnáčová vysloužila již na samém začátku působení v čele hlavního města. Před hlasováním o nové radě totiž oproti zžitému zvyku nevystoupila před zastupitelstvem a promluvila teprve po svém zvolení.

Začátkem roku se také objevily třenice uvnitř magistrátní koalice, kterou na podzim utvořilo vítězné hnutí ANO se sociální demokracií a Trojkoalicí. Krnáčové náměstek Matěj Stropnický totiž na lednovém jednání zastupitelstva nehlasoval pro koaliční návrh na vypsání



Primátorka Adriana Krnáčová

MAFRA

tendru na svoz odpadu. Mnoho času už věnovali radní i situaci kolem karty Opencard, ale také bez jasného výsledku. Od února mají Pražané k průkazce sloužící nejčastěji jako tramvajenka alternativu, když DPP začal po letech opět vydávat papírové kupony na MHD. Vedení Prahy také splnilo svůj povolební slib a rozhodlo, že od 1. července zlevní roční jízdné.

Asi největší pozornost během svého působení v čele magistrátu vyvolala primátorka Krnáčová kroky kolem tunelového komplexu Blanka. Poté, co kvůli kabelům poškozeným vodou padl březnový termín jeho otevření, se Krnáčová ostře pustila do firem, které tunel stavěly. Dodavatele dokonce označila za „deblily“, situace se ale nakonec uklidnila a společně podepsali memorandum, podle něhož by tunel mohl být v provozu letos v září. **ROW, ČTK**

INZERCE

**DOTEK
REJNOKA
V ZOO ZLÍN**

Video rejnoci

www.zoozlin.eu



Zahradní blešák podesáté

V neděli 28. června přijďte na zahradu Klubovny v Dejvicích, kde se bude konat jubilejní, desátý Zahradní bleší trh. Kdo chce přijít prodávat, stačí, když napíše na e-mail blesak@zive-mesto.cz. Akce proběhne od 13 do 18 hodin a za prodejní místo budou pořadatelé vybírat poplatek 70 korun. Na místě bude i něco k zakousnutí. FB ŽIVĚ-MĚSTO

Výtvarník Kaláb ukáže něco Extra

Nejnovější výstava známého umělce bude k vidění od 29. června.

Kaláb, který před pár dny oslavil 37. narozeniny, si jako dárek nadělil vlastní expozici nazvanou Extra. Ta bude až do 6. září k vidění ve Ville Pellé.

Jan Kaláb – Extra

Výstava proběhne od 29. června do 6. září ve Ville Pellé.

- Vernisáž se koná v sobotu 29. června od 18 hodin.
- Prohlídky výstavy přímo s autorem se konají 23. července a 3. září v 18 hodin.
- Otevřeno bude denně kromě pondělí 13.00 až 18.00.



Dílo Jana Kalába uvidíte ve Ville Pellé.

MAFRA

Jeho nejnovější obrazy jsou inspirovány nejen jeho nedávným pobytem v New Yorku. Plátna netradičních formátů, hýřivé i pastelové barevnosti, jsou vytvořena přímo pro prostor galerie. „Snažím se připravit opravdu čistou instalaci se vzta-

hem mezi obrazy. Nejmenší kus má 80 cm a největší téměř dva krát tři metry,“ řekl Kaláb v rozhovoru pro Arrested Motion. Absolvent Akademie výtvarných umění a průkopník 3D graffiti chystá letos ještě výstavy v Londýně a Berlíně. **PAVEL URBAN**

Tour de Kids. Na Ladronce

Akce pro děti, které si mohou vyzkoušet závody na kole a zároveň strávit příjemné odpoledne společně s klaunem Číkem, vyzkoušet si jízdu na motokárách na dopravním mobilním hřišti nebo si celé odpoledne hrát v herním stanu – to je Tour de Kids na Ladronce.

V Praze 6 na Ladronce se akce uskuteční v sobotu 27. června od 13 hodin, kdy odstartuje do závodu nejstarší kategorie. Děti jsou děleny do několika věkových kategorií a holčičky a kluci startují samostatně. Kategorie jsou dále děleny do několika rozjžděk tak, aby měl každý

malý závodník možnost se probojovat do finále, kde se pojede o žlutý dres pro vítěze jako na opravdické tour.

Nejedná se o profesionální závody, ale o akci, na které si děti mohou vyzkoušet, jaké to je závodit na profesionální trati, je to o zábavě, o strávení příjemného dne.

Akce je určená pro děti od těch nejmenších na odrážedlech až po děti narozené v roce 2004.

Starší děti už startovat nemohou. Cílem akce je pohyb dětí a bezpečnost na kole, k tomu je připraven i super doprovodný program s klaunem. **METRO**



Na této akci je spousta zábavy!

METRO

Airbus A380. Gigant přiletí do Ruzyně



A380 od Airbusu je skutečnou královnou nebes. Přijďte se podívat.

EMIRATES

Milujete letadla? Nenechte si ujít možnost podívat se na jeden z největších dopravních letounů zblízka.

Airbus A380 přiletí do Prahy 1. července 2015. Společnost Emirates tímto letem oslaví pětileté působení na lince Dubaj–Praha.

Letiště Václava Havla proto připravilo několik exkurzí pro fanoušky letectví v době přeletu, odbavení a odletu letadla.

Na přelet jsou připraveny exkurze, na kterých se návštěvníci budou moci zúčastnit přeletu (od 12.30), odbavení letadla (od 14.00) a odletu (od 15.30). Vstupné je 140 korun pro dospělé a 70 korun pro děti, studenty, seniory a lidi s průkazem ZTP. Na všechny termíny je nutná rezervace všech osob.

Jsou připraveny také dvě exkurze pro fotografy amatéry v časech: 12.45 (zahrnuje

přilet) a 15.00 (zahrnuje odlet). Letadlo bude na letišti v čase 13.25–17.05 hodin. Vstupné je pro fotografy jednotlivě: 140 korun. Účast však pouze pro návštěvníky od 15 let. Na všech exkurzích je možné fotografovat z autobusu. Na fotoexkurzích je možné fotografovat vně autobusu v určeném prostoru a u dráhy.

Na fotoexkurze jsou nutné reflexní vesty. **METRO**

RODINNÝ ZÁBAVNÍ PARK

„Churpfalzpark Loifling“

Den dovolené Vašich snů pro Vás a Vaše nejmilejší

At jsi malý, nebo velký u nás si užiješ spoustu legrace, zábavy, vzrušení a relaxace. Čeká Tě spousta radosti, silné zážitky, na které můžete vzpomínat celá rodina - ať již při prohlížení fotografií s vyděšenými, smějícími se a překvapenými tvářemi všech členů, nebo při vzpomínání na adrenalinové atrakce, které si užijí i rodiče a prarodiče, bez obavy, „že to jejich žaludky neunesou“.

Vyváženost mezi květinovou a zahradní přehlídkou na jedné straně, jako zážitek a zábava na straně druhé. Svědectvím vysoké atraktivnosti parku je stále stoupající počet návštěvníků.

Pro návštěvníky z ČR je výhodná blízkost od hranic ČR s Německem.

DĚTSKÉ SNY SE V NAŠEM PARKU PROMĚŇUJÍ VE SKUTEČNOST!

**LEGRACE
RADOST
POBAVENÍ**

telefax 049 99 71 3 03 34
info@churpfalzpark.de
www.churpfalzpark.de



Park je vhodný pro rodiny, spolky, skupiny, společnosti, školní výlety i seniory s vnučky.

Pojďte s námi za dobrodružstvím

Trumfem našeho atraktivního prostředí je nekončící zábava.

Jestliže se necháte provézt vláčkem přes celý zábavní park, nebo absolvujete jízdu na starobylém kolotoči, půjdete zabloudit do zrcadlového labyrintu, nebo se necháte bavit elektronickým divadlem, vše vás pobaví, udělá radost a zůstane ve vzpomínkách.

JEDNOU ZAPLATÍTE A ATRAKCE MŮŽETE UŽÍT KOLIKRÁT JEN CHCETE.

V teplých dnech doporučujeme přibalit s sebou plavky.



**PŘIJĎTE S TÍMTO KUPONEM K POKLADNĚ
A VYUŽIJTE SLEVOU
1 EURO ZA KAŽDOU OSOBU
(platí od 3. 6. 2015 do 7. 8. 2015)**

NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

metro

men
women
ONLY

ČERVEN 2015 / ZDARMA

MICHAELA MAUREROVÁ
OBLÍBENÁ HEREČKA, KTERÁ BY CHTĚLA
MÍT VLASTNÍ TALKSHOW

UMĚLECKÉ LÉTO
PORADÍME, KDE TO BUDE ŽÍT
A ZÁROVEŇ SE BUDE PAŘIT

TVRDÉ PŘISTÁNÍ
ZKUSILI JSME SI PILOTOVAT
DOPRAVNÍ LETADLO. HOŘÍ!

MICHAELA MAUREROVÁ

OBLÍBENÁ HEREČKA SE PO ŽIVOTNÍCH
ESKAPÁDÁCH VRÁTILA DO DIVADLA
A NYNÍ JI PO SEDMI LETECH DIVÁCI OPĚT
UVIDÍ V SERIÁLOVÉ ULICI. NEJVIC ZE VŠEHO
BY ALE CHTĚLA MÍT VLASTNÍ TALKSHOW.

UMĚLECKÉ LÉTO

Vydejte se v létě na
vynikající výstavy,
poradíme, kde to bude
žít. Propájit noc pak
můžete přímo s umělci
v jejich městech.

TVRDÉ PŘISTÁNÍ

Zkusili jsme si pilotovat
dopravní letadlo. Hotel
tím motor, tak jsme
je raději poslali k zemi,
jak byste to udělali vy?

**ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350
DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR**
VYBERTE SI NA METRO.CZ

KE STAŽENÍ NA METRO.CZ

V DISTRIBUCI OD 17. ČERVNA

Do metropole dorazí HIM i australští Sheppard



Během léta si každý přijde na své. Pražské kluby roztančí popoví Sheppard, metaloví HIM i čeští Monkey Business.

REPUBLIC RECORDS, ARCHIV, MAFRA

Metal, rock i pop. Letní koncerty slibují klasiku i hudební objevy.

Nejbližší koncert, který ještě před začátkem prázdnin roztančí pražské Forum Karlín, je vystoupení americké skupiny Dream Theater.

Klasici progresivního rocku po roce a půl opět rozezní své nástroje v Česku. Jejich koncert je součástí jednodenního festivalu Prague Sounds Good. Hudební večer, který se koná v neděli 28. června, zahájí v půl sedmé slovenská skupina Persona Grata, po které převezmou pódium o hodinu a půl později britští Black Star Riders.

Dream Theater, hlavní hvězdy večera, pak vystoupí s programem na oslavu třicátého výročí své existence v půl desáté.

Koncem června se v Praze zastaví také australský hudební objev posledních let. Do Lucerna Music Baru zavítají poslední červnové pondělí Sheppard. Kapela, v jejímž jádru stojí sourozenci George, Amy a Emma Sheppardovi, se v Česku představí vůbec poprvé. Skupinu katapultoval na vrchol hudebních hitparád hit Geronimo, se kterým Sheppard v australské hitparádě porazili například i Pharella Williamse se songem Happy.

O dost tvrdší muziku zažije Lucerna Music Bar hned den poté. 30. června do Prahy dorazí americká rocková parta

Eagles of Death Metal. Kapela vznikla koncem devadesátých let jako bokovka zpěváka Queens of the Stone Age Joshe Hommea a jeho kamaráda Jesse Hughese. Navzdory svému jménu hraje skupina Eagles of Death Metal klasický garážový rock říznutý Rolling Stones. V Praze američtí rockeři vystoupí s britskou kapelou Dolomite Minor.

Začátkem srpna pro změnu do Prahy dorazí finská metalová legenda – HIM. Kapela se, možná trochu nečekané, vrací do Česka po roce. Loni finská legenda zazářila na festivalu Benátská. Tentokrát se kapela, vycházející z vlivů Black Sabbath, Metalliky či Soundgarden, představí v klubovém prostředí. HIM hrábou do strun v klubu Roxy už

3. srpna. Na své si však o prázdninách přijdou i fanoušci české muziky.

V úterý 30. června v rámci hudební akce Cargo Gallery vystoupí na nábřeží Edvarda Beneše hudební duo DVA.

17. července náplavku roztančí hned trojice kapel – Mídi Lidi, Čoko voko a Ventolín. Česká popová stálice Monkey Business na nábřeží Edvarda Beneše dorazí poslední červencovou sobotu.

V Divadle Bez zábradlí pro změnu zahráje první srpno-vo neděli Čechomor a nedálek Praha, v Úvalech tradičně vystoupí v polovině srpna domácí rocková banda Divo-kej Bill.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Kolik za to

Koncerty v metropoli potěší fanoušky různých žánrů. Kolik si připravit peněz?

- Vstupenky na festival Prague Sounds Good, kde vystoupí američtí Dream Theater, stojí 990 korun k stání a 1390 korun k sezení.
- Nejlevnější lístky na vystoupení Sheppard stojí v předprodeji 350 korun.
- Vstupenky na koncert Eagles of Death Metal jsou k dispozici od 450 korun v pokladně klubu a v tradičních předprodejních sítích.
- Nejlevnější lístek na koncert finských HIM stojí v předprodeji 990 korun.